

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) від 25.12.2015 року №922-VIII з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) 18 грудня 2025 року оголошено відкриті торги з особливостями за предметом: Послуги з прання білизни Медичного реабілітаційного центру МВС України «Південний Буг» за ДК 021:2015: 98310000-9 Послуги з прання і сухого чищення, ідентифікатор закупівлі на Prozorro UA-2025-12-22-006312-а.

З метою виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» (зі змінами) Медичний реабілітаційний центр МВС України «Південний Буг» надає інформацію стосовно обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: Медичний реабілітаційний центр МВС України «Південний Буг»; вул. Шевченка, 25-А, м.Хмельник, Вінницька обл, 22000; код за ЄДРПОУ – 08733794.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з прання білизни Медичного реабілітаційного центру МВС України «Південний Буг» за ДК 021:2015: 98310000-9 Послуги з прання і сухого чищення

3. Ідентифікатор закупівлі (заповнюється у разі проведення закупівлі за конкурентною або переговорною процедурою):

Закупівля UA-2025-12-22-006312-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в технічній специфікації до тендерної документації (Додаток 1). Обсяги визначено відповідно до потреби, обрахованої Замовником та обсягу фінансування.

5. Обґрунтування кількісних характеристик предмета закупівлі

Кількісні характеристики предмета закупівлі визначено Замовником відповідно до службових доповідних

№	Найменування послуги/робіт	Одиниця виміру	Кількість
1	Послуги з прання постільної білизни, рушників, скатертин та серветок	кг	13500
2	Послуги з прання килимів	кг	1500
3	Послуги з прання подушок	кг	400
4	Послуги з прання ковдр	кг	500

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення.

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено дослідження ринку та моніторинг цін, а саме: направлено запити потенційним постачальникам, які надають послуги з прання та прасування білизни та отримано комерційні пропозиції потенційних учасників. Встановлено, що очікувана вартість предмета закупівлі, який передбачається технічним завданням: послуги з прання білизни Медичного реабілітаційного центру МВС України «Південний Буг» дорівнює:

Комерційна пропозиція ФОП Кулик С.М. – 717750,00 грн;

Комерційна пропозиція ТОВ «ЛБК груп» – 693150,00 грн

Комерційна пропозиція ТОВ Герасімов В.О. – 732900,00 грн.

Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість) складає $(717750+693150+732900)/3 = 714600$ грн.

Додаток 1
тендерної документації
на закупівлю товару – за кодом CPV за ДК
021:2015 – 98310000-9 Послуги з прання і
сухого чищення (послуги з прання)

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**
на виконання Послуги з прання і сухого чищення (послуги з прання)

Кількість: 12140 кг

№	Найменування послуги/робіт	Одиниця виміру	Кількість
1	Послуги з прання постільної білизни, рушників, скатертин та серветок	кг	13500
2	Послуги з прання килимів та доріжок	кг	1500
3	Послуги з прання подушок	кг	400
4	Послуги з прання ковдр	кг	500

Учасник має забезпечити:

Наявність висновків державної СЕС та/або декларації про відповідність технічному регламенту мийних засобів, сертифікатів про відповідність на миючі засоби для професійного використання (ДСТУ 2161:2010, ДСТУ 7282:2012) (надати підтверджуючі документи у складі тендерної пропозиції)

-Учасники мають надати в складі тендерної пропозиції копію діючого сертифікату ISO 9001:2015 «Системи менеджменту якості» стосовно надання послуг з прання та доставки білизни, який виданий Учаснику та який чинний протягом усього строку надання послуг.

- Лист про якість миючих засобів та підбілювачів, що використовуються із зазначенням країни виробника, торгівельної назви.

Прання білизни здійснюється 2 раз на тиждень, за замовленням Замовника. Строк виконання послуг – 2 дні з моменту отримання білизни виконавцем послуг.

Білизна вивозиться та завозиться транспортом Виконавця

Для забезпечення функцій закладу охорони здоров'я надання послуг з прання білизни за окремими замовленнями мають бути виконані на протязі 4 годин з моменту отримання відповідного замовлення.

З метою оперативної доставки білизни Учасник повинен розташовуватися у Вінницькій області: в радіусі не більше, ніж 40 кілометрів від адреси місцезнаходження замовника: Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Шевченка, 25-А.

Приймальний контроль якості та кількості наданих послуг проводиться представником Замовника при отриманні кожної партії випраної білизни.

Прання білизни повинно виконуватися якісно, відповідати інструкції щодо надання послуг з прання білизни (Інструкції затверджені Наказом МОЗ України від 08.05.2025 № 785 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил зі збору, сортування, транспортування, зберігання, дезінфекції та прання білизни в закладах охорони здоров'я») на виконання даної норми учасник надає гарантійний лист.

Білизна має бути випрана (виварена) та складена.

У разі неякісного прання білизни Учасником має здійснюватися повторне прання та чищення білизни за власний рахунок. У випадку виникнення пошкоджень білизни під час виконання послуг, а саме: поява плям, затікань (які неможливо усунути), дірок та інших дефектів, має здійснюватися заміна пошкодженої білизни на якісну, рівноцінну білизну.

Замовнику разом з поверненням випраної білизни повинна надаватись супровідна первинна документація (акт виконаних робіт, накладна, рахунок). До ціни пропозиції (договору) включаються: вартість витрат на прання, дезінфекцію, сушіння білизни, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, придбання миючих засобів та інші витрати необхідні для виконання послуг. Розрахунковою одиницею між Замовником та Виконавцем даних послуг є 1 (один) кілограм (кг) білизни.

Уповноважена особа

Тетяна КУХАР